
 PROTOKÓŁ  Nr XXXVIII/06
z sesji Rady Miejskiej w Iłowej

z dnia  27 lipca  2006r
 

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy  ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 13 radnych)  i otworzył  obrady XXXVIII  sesji Rady Miejskiej w
Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Handzlik Piotr
3) Kirsz Bronisław
4) Kobyliński Bogusław
5) Kowalczyk Jacek
6) Kraszewski Witold
7) Michalczuk Anna
8) Rodak Jerzy
9) Rymarowicz Krystyna
10)Słomiński Tomasz
11)Szubryt Emil
12)Trybus Jan
13)Świergoń Marzena
 
Nieobecny: Smaga Edward
                    Sygnowski Zygmunt
                    

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.
Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Aleksander Janus – Burmistrz 
2) Ewa Pasternak-Jerz - Skarbnik Gminy
3) Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
4) Małgorzata Kondraciuk – Kierownik Referatu Organizacyjnego
5) Piotr Tomkiewicz – Komendant Komisariatu Policji w Iłowej

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił następujący  porządek obrad:
  I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).

                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej
II. Obrady.

1. Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.
2.  Przyjęcie uchwał w sprawie:

           1) zmian w uchwale budżetowej na 2006r, Gminy Iłowa - referuje Skarbnik Gminy
           2) uchylająca uchwałę nr 300/4/XXXVII/06 Rady Miejskiej w Iłowej z dnia 30 czerwca 
                2006r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2006r. - referuje Skarbnik 
               Gminy
           3) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z budżetu państwa na prefinansowanie projektu 
               pn. "Modernizacja budynku Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Iłowej - etap IV" -  



               referuje Skarbnik Gminy
           4) uchylająca uchwałę nr 301/4/XXXVII/06 Rady Miejskiej w Iłowej z dnia 30 czerwca 
               2006r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2006r. - referuje Skarbnik 
               Gminy
           5) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z budżetu 
               państwa na prefinansowanie projektu pn. "Przebudowa ulic Piaskowej, działki nr 286 i 
               Poniatowskiego" - referuje Skarbnik Gminy
                (projekty uchwał wymienione w pkt 1-5 będą dostarczone bezpośrednio przed sesją).
           6) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości - referuje 
               Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
           7) nadania statutu Urzędowi Miejskiemu w Iłowej - referuje Kierownik Referatu 
               Organizacyjnego

     4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XXXVIII sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                  Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Porządek obrad został przyjęty bez uwag.

PRZEBIEG OBRAD
Ad.II pkt 1
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.

Pan 

Ad. II pkt 2
Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) zmian w  uchwale  budżetowej na 2006r.
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały (opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2) uchylająca uchwałę nr 300/4/XXXVIII/06 Rady Miejskiej w Iłowej z dnia 30 czerwca 2006r.
w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2006r.
Projekt uchwały omówiła Pani Skarbnik Gminy.
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

3) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z budżetu państwa na prefinansowanie projektu pn.
„Modernizacja budynku Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Iłowej – etap IV”
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w



obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.
 
4) 
12) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z budżetu państwa na prefinansowanie projektu
pn. „Budowa obiektów kulturalno-rekreacyjnych w Koninie Żagańskim”
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

13) zaciągnięcia długoterminowego kredytu z Funduszu Rozwoju Inwestycji Komunalnych w
Banku Gospodarstwa Krajowego w Warszawie Oddział w Zielonej Górze w 2006r.
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

14) zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2006 roku
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

15) zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2006 roku
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

16) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z budżetu państwa na prefinansowanie projektu
pn. „Przebudowa ulic Piaskowej, działki nr 286 i Poniatowskiego”
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.



Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że  uchwały organów gminy dotyczące zobowiązań
finansowych  wskazują  źródła  dochodów,  z  których  zobowiązania  te  zostaną  pokryte  oraz,  że
uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną  większością  głosów  w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

17) zmian w uchwale budżetowej na 2006r. Gminy Iłowa
Pani Ewa Pasternak – Jerz –  Skarbnik Gminy omówiła  projekt  uchwały (opis  zawarty jest   w
materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

18)  skarg  Pana  Włodzimierza  Banasiaka  dotyczących  działań  podejmowanych  przez
Burmistrza Iłowej
Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej zapoznał Radę z treścią pisma Lubuskiego
Urzędu  Wojewódzkiego.  Poinformował,  że  skargi  skierowano  do  zbadania  przez   Komisję
Rewizyjną Rady Miejskiej w Iłowej. 
Komisja Rewizyjna wyraziła opinię o oddaleniu skarg i uznaniu za niezasadne.
W związku z brakiem zapytań ze strony Rady, Przewodniczący Rady Miejskiej  poddał uchwałę
pod głosowanie.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uchwały uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. II  pkt 4
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych
za przyjęciem głosowało – 12 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 0

Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Pan Burmistrz  poinformował,  że wniosek pana Szubryta  o wyrównanie pobocza drogi Iłowa –
Czyżówek  zostanie  przesłany  do  Zarządu  Dróg  Powiatowych.  Odnośnie  wniosku  pana
Kraszewskiego  występowano już  do pana Prochery o oddanie gruntu,  żeby most  przesunąć  od
budynku. Jednak pan Prochera jak dotąd zgody nie wyraził. Zgoda pani Szwechłowicz na oddanie
swego budynku rozwiąże sprawę skrzyżowania. 
W sprawie remontu mostu w ciągu ul. Poniatowskiego wystąpiono już  do Powiatowego Zarządu
Dróg.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się   porządku  obrad  Pan Józef   Brzezicki  -  Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XXXVII sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie  od godz. 10.30 do godz. 12.50

Protokołowała:

Maria Sokołowska


